
                              

                      MAGYARORSZÁG                                                                                                                                         HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

           HONVÉDELMI MINISZTERE                                        

Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének köszöntő levele 

 szeptember 1-e, a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából 

 

 

 

Honvédek! 

 

A Magyar Honvédségnek rendkívül értékes a munkátok, amellyel katonáinkat szolgáljátok. 

Nagy tisztelettel köszöntjük tehát a Személyügyi Igazgatás Napján mindazokat, akik a 

személyügyi, a toborzási, az érdekvédelmi, a humán, a hadkiegészítési, valamint a katonai 

igazgatási területen teljesítik kötelességüket.  

 

A Magyar Honvédség megújításának, továbbépítésének idejét éljük. Talán sehol máshol nem 

látszik ez most annyira, mint éppen a Ti területeteken. A magunk mögött hagyott esztendő 

rendkívül sok kihívást hozott, s a munkából jut az elkövetkező időkre is. 

 

Az év legfontosabb és minden tekintetben nagy horderejű feladatát kitűnően oldottátok meg. A 

személyügyi szakterület kulcsszerepet játszott az életpálya bevezetésével összefüggő 

illetményfejlesztés végrehajtásában. A személyi állomány áldozatos munkájának köszönhetően 

az illetmény besorolási parancsok, illetve az illetmények feladása határidőre megtörtént. Nem 

szükséges különösképpen részleteznünk, hogy ez milyen komoly eredmény, s milyen sokat jelent 

a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség minden érintettjének. Köszönet érte! 

 

A központi- és a helyi előmenetel tervezés második éve folyik, mely jelentős változásokat 

eredményezett, és bizonyos pontokban további változtatásokat igényel. Ennek a rendszernek a 

működtetése nagyobb előrelátást, felelősséget követel a parancsnoki és az őket támogató 

személyügyi szakállománytól egyaránt.  

 

Megkezdődött a tisztképzés átalakítása, mely feladat célja a képzési rendszernek a megváltozott 

pályaképhez és előmeneteli rendszerhez való illesztése volt. Ennek a folyamatnak az állomány 

vonatkozásában hosszútávon jelentős hatásai lesznek. 

 

Még várhatóan ebben a negyedévben megtörténik a toborzó rendszer újraszabályozása, 

melynek köszönhetően az utánpótlás biztosítása hatékonyabbá válhat. 

 

Fontos és kiemelt feladat az Ügyfélszolgálati Rendszer további fejlesztése és kiterjesztése, 

melynek során nem csak az önkéntes tartalékosok, hanem a teljes személyi állomány részére 

elérhetővé válik az elektronikus ügyintézés lehetősége. 

 

 

 

 



Honvédek! 

 

Elkötelezett munkátokra továbbra is számítunk. A vezetői döntések előkészítésekor össze kell 

egyeztetnetek a szolgálati érdeket és a szolgálatot vállalók egyéni érdekeit. Ehhez egyszerre 

kell jól tájékozódnotok a jogszabályok világában, ismernetek kell a vezetői elvárásokat és 

tisztában kell lennetek az egyén élethelyzetével, személyes problémáival.  

 

Azt várjuk tőletek, hogy tegyetek meg mindent a hazát szolgáló bajtársaitokért, hogy 

küldetésüket a lehető legzavartalanabb módon teljesíthessék: védelmezhessék a hazát, a 

nemzetet! 

 

Budapest, 2015. augusztus 31. 

 

 

 
Hende Csaba 

Magyarország Honvédelmi Minisztere 

  
Dr. Benkő Tibor vezérezredes  

Honvéd Vezérkar főnök 

 


